INFORMATIVA SULLA PRIVACY AI SENSI DELL’ART.13 DEL D. LGS. 196/2003
Ai sensi e per gli effetti del D. Lgs. 30.06.2003 n. 196, il titolare del trattamento Studio Leonardo Fabretti (di seguito lo Studio) provvede all’informativa prevista dall’art. 13 del D. Lgs. riportato, garantendo, nel contempo, la sicurezza e la riservatezza dei dati, anche qualora il trattamento avvenga attraverso canali telematici o innovativi.

I dati verranno trattati per gli scopi connessi ai fini istituzionali dell’attività dello Studio o dipendenti da obblighi di legge, e per finalità amministrative, gestionali, commerciali, connesse allo svolgimento dell’attività di consulenza del lavoro della società, quali ad esempio la verifica della soddisfazione del servizio svolto, l’invio di informazioni su future iniziative, lo svolgimento di indagini statistiche in forma anonima.

Il trattamento avviene sia con strumenti elettronici che senza.

I dati degli interessati verranno comunicati agli incaricati dello Studio e potranno essere comunicati a terzi (quali ad esempio enti pubblici, enti bilaterali, società controllate e collegate a Studio Fabretti e loro incaricati) solo per le finalità connesse ai servizi forniti ed inoltre nei casi previsti dalla legge.

I dati personali non saranno diffusi presso terzi.

Il conferimento dei dati è obbligatorio per beneficiare dei servizi della società ed il diniego di consenso al trattamento comporta l’impossibilità di fornire i servizi propri dell’attività dello Studio.
In base all’art. 7 del D.Lgs. n. 196/2003 l’interessato può rivolgersi al titolare, presso la sede dell’azienda, per ottenere:

a) la conferma circa l’esistenza o meno del trattamento;

b) chiarimenti e informazioni circa l’origine, le finalità e le modalità del trattamento cui sono destinati i dati, la logica applicata al trattamento effettuato con strumenti elettronici, i soggetti o categorie di soggetti a cui i dati possono essere comunicati;

Ogni interessato ha, inoltre, diritto:

a) di ottenere l’aggiornamento, la rettificazione o, se vi è interesse, l’integrazione dei dati; 

b) di richiedere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati qualora trattati in violazione di legge;

c) di opporsi al trattamento a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

Studio Leonardo Fabretti ha sede operativa in via Colombara, 113, Marghera (VE). Le comunicazioni e le richieste in materia di privacy potranno anche essere indirizzate all’indirizzo di posta elettronica info@studiofabretti.it 
