
PRIVACY POLICY DEL SITO


In questa pagina si descrivono le modalità di gestione del sito in riferimento al trattamento dei dati personali degli utenti che lo consultano, nonché la politica in materia di privacy adottata dalla Società Studio Leonardo Fabretti. 


Poiché il presente sito internet è utilizzato, oltre che come mezzo di informazione sulla società Studio Leonardo Fabretti, anche come strumento di raccolta dati, l’informativa è resa anche ai sensi e per gli effetti dell’art. 13 del D. Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, a coloro che si connettono all’indirizzo: http://www.studiofabretti.it 
L’informativa si ispira anche alla Raccomandazione n. 2/2001 che le autorità europee per la protezione dei dati personali, riunite nel Gruppo istituito dall’art. 29 della direttiva n. 95/46/CE, hanno adottato il 17 maggio 2001 per individuare alcuni requisiti minimi per la raccolta di dati personali on-line, e, in particolare, le modalità, i tempi e la natura delle informazioni che i titolari del trattamento devono fornire agli utenti quando questi si collegano a pagine web, indipendentemente dagli scopi del collegamento.

La Privacy Policy di questo sito sarà soggetta ad aggiornamenti.

Si consiglia l’utente di leggere accuratamente la presente policy, prima di procedere al conferimento di qualsiasi dato che lo riguardi.

1. Titolare del trattamento

A seguito della consultazione di questo sito possono essere trattati dati relativi a persone identificate o identificabili.

Il “titolare” del loro trattamento è la Società:

Studio Leonardo Fabretti - Via Colombara 113, 30175 Marghera (VE)
I trattamenti connessi ai servizi web di questo sito hanno luogo presso la predetta sede di Studio Leonardo Fabretti esclusivamente a cura del personale incaricato dall’azienda. I dati raccolti possono essere comunicati al personale incaricato al trattamento con le modalità e le finalità indicate nelle successive sezioni, oppure da eventuali incaricati di occasionali operazioni di manutenzione.
2. Tipi di dati trattati e finalità dei trattamenti

A)
A seguito della consultazione di questo sito possono essere trattati dati relativi a persone identificate o identificabili.

Si precisa che i trattamenti effettuati tramite le diverse sezioni del sito, non riguarderanno né dati sensibili né dati giudiziari.
L’interessato non dovrà pertanto conferire dati sensibili, ovvero quei dati che ai sensi dell’art. 4 lett. d) del D. Lgs. n. 196/2003 sono idonei a rivelare l’origine razziale ed etnica, le convinzioni religiose, filosofiche o di altro genere, le opinioni politiche, l'adesione a partiti, sindacati, associazioni od organizzazioni a carattere religioso, filosofico, politico o sindacale, nonché i dati personali idonei a rivelare lo stato di salute e la vita sessuale (per il servizio di leva, ad esempio, si dovrà indicare soltanto se assolto o meno, senza ulteriori specificazioni riguardanti eventuali obiezioni di coscienza; nel caso di cambiamento di lavoro, non dovranno essere indicate motivazioni quali, ad esempio, gravidanza, infortunio, ecc.).

L’interessato non dovrà inoltre conferire dati giudiziari, ovvero quei dati che ai sensi dell’art. 4 lett. e) del D. Lgs. n. 196/2003 sono idonei a rivelare provvedimenti di cui all’articolo 3, comma 1, lettere da a) a o) e da r) a u), del D.P.R. 14 novembre 2002, n. 313, in materia di casellario giudiziale, di anagrafe delle sanzioni amministrative dipendenti da reato e dei relativi carichi pendenti, o la qualità di imputato o di indagato ai sensi degli articoli 60 e 61 del codice di procedura penale.

2.1 Dati di navigazione

I sistemi informatici e le procedure software preposte al funzionamento di questo sito web acquisiscono, nel corso del loro normale esercizio, alcuni dati personali la cui trasmissione è implicita nell’uso dei protocolli di comunicazione di Internet. 

Si tratta di informazioni che non sono raccolte per essere associate a interessati identificati, ma che per loro stessa natura potrebbero, attraverso elaborazioni ed associazioni con dati detenuti da terzi, permettere di identificare gli utenti. In questa categoria di dati rientrano gli indirizzi IP o i nomi a dominio dei computer utilizzati dagli utenti che si connettono al sito, gli indirizzi in notazione URI (Uniform Resource Identifier) delle risorse richieste, l’orario della richiesta, il metodo utilizzato nel sottoporre la richiesta al server, la dimensione del file ottenuto in risposta, il codice numerico indicante lo stato della risposta data dal server (buon fine, errore, ecc.) ed altri parametri relativi al sistema operativo e all’ambiente informatico dell’utente. . L’eventuale utilizzo di questi dati è in forma anonima ed è legato unicamente ad elaborazioni statistiche al fine di ottenere informazioni sul numero di accessi al sito e di controllarne il corretto funzionamento.

2.2 Cookies

In questo sito non si utilizzano cookies persistenti, trojans, spywares, web bugs, ovvero sistemi per il tracciamento degli utenti.

L’uso di c.d. cookies di sessione (che non vengono registrati in modo persistente sull’elaboratore dell’utente e svaniscono con la chiusura del browser) è strettamente limitato alla trasmissione di identificativi di sessione (costituiti da numeri casuali generati dal server) necessari per consentire l’esplorazione sicura ed efficiente del sito.
I c.d. cookies di sessione utilizzati in questo sito evitano il ricorso ad altre tecniche informatiche potenzialmente pregiudizievoli per la riservatezza della navigazione degli utenti e non consentono l’acquisizione di dati personali identificativi dell’utente.

2.3 Dati forniti volontariamente dall’utente agli indirizzi di posta elettronica pubblicati sulle diverse pagine del sito

L’invio facoltativo, esplicito e volontario di posta elettronica agli indirizzi indicati su questo sito comporta la successiva acquisizione dell’indirizzo del mittente, necessario per rispondere alle richieste, nonché degli eventuali altri dati personali inseriti nella missiva.

2.4 Dati connessi a specifici servizi a richiesta

Specifiche informative di sintesi verranno progressivamente riportate o visualizzate nelle pagine delle sezioni del sito predisposte per particolari servizi a richiesta.

B)
I dati verranno trattati per gli scopi connessi ai fini istituzionali dell’attività di Studio Leonardo Fabretti o dipendenti da obblighi di legge, e per finalità connesse allo svolgimento dell’attività di consulenza del lavoro della società, quali ad esempio la verifica della soddisfazione del servizio prestato, l’invio di informazioni su future iniziative, lo svolgimento di indagini statistiche in forma anonima.

3. Natura del conferimento dei dati e conseguenze del rifiuto

A parte quanto specificato per i dati di navigazione che vengono raccolti automaticamente dal sistema, l’utente è libero di fornire o meno i dati personali richiesti nei moduli di servizi offerti presenti nelle pagine delle sezioni del sito.

L’eventuale rifiuto comporta solo l’impossibilità di accedere ad eventuali servizi offerti o di ottenere informazioni più particolareggiate sulle attività di Studio Leonardo Fabretti.

4. Modalità di trattamento

I dati personali sono trattati sia manualmente, con supporti cartacei, sia con strumenti informatici e telematici, per il tempo non eccedente la durata e le necessità del trattamento e nei limiti degli scopi per cui sono stati raccolti.

I dati personali relativi alla navigazione ed i dati conferiti tramite invio di messaggi di posta elettronica agli indirizzi presenti sul sito, non vengono diffusi.

I dati personali forniti dagli utenti che inoltrano richieste di informazioni alle diverse caselle di posta elettronica presenti sul sito, utilizzati al solo fine di fornire le risposte o prestazioni richieste, sono comunicati a terzi nel solo caso in cui ciò sia a tal fine necessario.

Specifiche misure di sicurezza sono osservate per prevenire la perdita dei dati, usi illeciti o non corretti degli stessi ed accessi non autorizzati.

In ogni caso, si informa l’utente che la trasmissione di dati tramite Internet non può raggiungere livelli di sicurezza assoluti. 

È onere del navigatore verificare la correttezza dei dati personali che lo riguardano ed eventualmente procedere alla rettifica, aggiornamento o, comunque, modifica dei dati nel corso del trattamento.

5. Ambito di comunicazione e diffusione

I dati conferiti saranno trattati per le finalità sopra riportate da incaricati dalla Società al trattamento.

Gli stessi dati potranno essere comunicati a società controllate o collegate ad Studio Leonardo Fabretti per il perseguimento delle finalità sopraindicate.

I dati conferiti non saranno soggetti a diffusione.

6. Diritti dell’interessato

Le rammentiamo che l’art. 7 del D. Lgs. 196/2003 Le attribuisce, in quanto soggetto interessato, i seguenti diritti:

1. di ottenere la conferma dell’esistenza dei Suoi dati personali, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile

2. di ottenere l’indicazione: 

a) della loro origine 

b) delle finalità e delle modalità del loro trattamento

c) della logica applicata in caso di trattamento con l’ausilio di strumenti elettronici 

d) degli estremi identificativi del titolare e del responsabile 

e) dei soggetti o delle categorie di soggetti a cui possono essere comunicati i dati o che possono venirne a conoscenza in qualità di responsabile o di incaricato

3. di ottenere:

a) l’aggiornamento, la rettifica e l’integrazione dei dati 

b) la loro cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge

c) l’attestazione che tali operazioni sono state portate a conoscenza degli eventuali soggetti cui i dati erano stati comunicati

4. di opporsi:

a) al trattamento dei Suoi dati personali in presenza di giustificati motivi

b) nel caso in cui gli stessi siano utilizzati per l’invio di materiale pubblicitario, di direct marketing o per il compimento di indagini di mercato. 

Per ciascuna richiesta di cui all'art. 7 del D. Lgs n. 196/2003, può essere chiesto all'interessato, ove non risulti confermata l'esistenza di dati che lo riguardano, un contributo spese, non superiore ai costi effettivamente sopportati, secondo le modalità ed entro i limiti stabiliti dal D. Lgs n.196/2003, art.10, comma 7, 8 e 9.

I diritti riferiti ai dati personali concernenti persone decedute, possono essere esercitati da chiunque vi abbia interesse. Nell’esercizio dei diritti di cui all’art. 7, l’interessato può conferire, per iscritto, delega o procura a persone fisiche oppure ad associazioni.

Per esercitare i diritti previsti dall’art.7 della L. 196/2003 l’interessato dovrà rivolgere la propria richiesta al Titolare del trattamento, all’indirizzo Studio Leonardo Fabretti – Via Colombara, 113, 30175 Marghera Venezia (VE) o per via telematica al seguente indirizzo e-mail: info@studiofabretti.it 
Si prega di indicare nell’oggetto della comunicazione che si tratta di richiesta ex art. 7 del D. Lgs. 196/2003.

